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 Revista Quadrante

Como publicar
[bookmark: _GoBack]Âmbito 
A Quadrante é uma revista de investigação especialmente vocacionada para estimular o intercâmbio de ideias e experiências, divulgando trabalhos relacionados com a investigação em ensino e aprendizagem da Matemática. Em especial, a revista pretende contribuir para debates entre a pluralidade de linhas de pensamento que atravessam a Educação Matemática.
A revista publica artigos de investigação de natureza teórica ou empírica, relacionados com todas as áreas da Educação Matemática, em português, espanhol, francês e inglês. Os resultados de investigação dos artigos propostos à Quadrante devem ser originais e revestir-se de interesse para a comunidade internacional de investigação em Educação Matemática.
As propostas de artigos que relatem tanto estudos empíricos como teóricos devem apresentar os objetivos de investigação com clareza, estabelecer relação com a investigação prévia e explicitar o seu contributo original para o campo da Educação Matemática. As propostas de artigos não podem ter sido submetidas a outras revistas ou terem sido publicadas na íntegra (em qualquer língua). 
Formatação 
A aceitação da proposta de artigo para o processo de revisão depende do estrito cumprimento das normas definidas pela revista. O texto deverá ter até 8000 palavras (excluídos os anexos) e ser redigido em word. Na página de rosto da proposta de artigo deve constar: título do artigo, nome do(s) autor(es) e respetivos afiliação institucional, país e endereço eletrónico e, ainda, o resumo da proposta de artigo.
O título, resumo e palavras-chave devem ser apresentados em duas línguas, sendo uma delas o inglês. Devem apresentar-se, no máximo, seis palavras-chave e cada resumo não deve exceder 200 palavras. 
O texto deve seguir as seguintes normas gerais de formatação: texto justificado, letra Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas, margens estilo normal e avanço de primeira linha de 0,5 cm nos parágrafos. As secções devem estar alinhadas à esquerda com a seguinte especificação: as de nível 1, a negrito e tamanho 14; as de nível 2, a negrito e tamanho 12; as de nível 3, a negrito e itálico e tamanho 12.  
As figuras, as tabelas e os quadros incluídos nas propostas de artigo devem ser de boa qualidade para permitirem a sua reprodução. Devem estar centrados e ser numerados. As legendas das figuras devem ser colocadas por baixo das mesmas e as legendas das tabelas e dos quadros devem ser colocadas por cima dos mesmos.
As citações com mais do que quarenta palavras ou as transcrições devem ter uma margem de 1cm à esquerda e à direita. As notas devem ser evitadas mas quando necessárias devem surgir no final do texto antes das referências. As referências devem seguir o estilo APA, em vigor (www.apastyle.org), tanto no corpo do texto como na lista de referências (aqui, devem ter um avanço pendente de 0,5cm).
Como submeter
Devem ser submetidas duas versões da proposta de artigo: uma completa com a identificação dos autores e outra sem essa identificação. Esta segunda versão deve ser redigida de forma que o anonimato seja garantido no processo de revisão, evitando, por exemplo, a menção a locais ou instituições que permita identificar a autoria do texto. Se o autor desejar referir trabalhos pessoais poderá fazê-lo indicando-os no texto e na lista de referências do seguinte modo: (XXXXX, 2018). O autor voltará a incluir a informação completa após o processo de revisão estar concluído.
As duas versões da proposta devem ser enviadas, em ficheiros word, por correio eletrónico para quadrante@apm.pt .
Processo de avaliação
Todos os artigos submetidos à Quadrante são objeto de uma análise preliminar pela Direção da revista que se pautará pelos seguintes critérios: adequação aos objetivos da revista e cumprimento das suas normas editoriais. Cumpridas estas condições, a proposta de artigo será avaliada por, pelo menos, dois especialistas selecionados para o efeito em regime de duplo anonimato, de acordo com os itens da secção seguinte. Como resultado do processo de avaliação a proposta de artigo pode ser: aceite, aceite com sugestões de alteração, sujeito a nova revisão ou rejeitado. A decisão final sobre a publicação da proposta de artigo cabe à Direção ou editor(es) convidado(s).
Itens de avaliação
As propostas de artigo serão avaliadas de acordo com os seguintes itens:
1. Pertinência do estudo e clareza na formulação dos objetivos/questões de investigação.
2. Adequação do quadro teórico e da revisão de literatura ao estudo.
3. Adequação da metodologia de investigação ao propósito do estudo (no caso de estudos empíricos).
4. Fundamentação dos resultados apresentados em evidência convincente e interpretação adequada dos mesmos (no caso de estudos empíricos).
5. Adequado desenvolvimento do estudo e sua discussão e implicações para a investigação (no caso de estudos teóricos).
6. Relação entre as conclusões e a revisão de literatura e/ou o quadro teórico e explicitação da relevância do estudo (no caso de estudos empíricos).
7. Clareza, correção, consistência e estrutura do texto.
Reforça-se que, tanto os artigos que relatam estudos empíricos como os de natureza teórica, devem apresentar os objetivos de investigação com clareza, estabelecer relação com a investigação prévia e explicitar o seu contributo para a Educação Matemática.

Condições à publicação do artigo
Após a sua aprovação para publicação, o artigo deve ser enviado, respeitando as normas de formatação da revista, para o endereço eletrónico da Direção da Quadrante (quadrante@apm.pt), juntamente com os seguintes documentos, sem os quais não será publicado: i) declaração assinada digitalmente por todos os autores afirmando a originalidade do texto e que sobre ele não impendem conflitos de interesse, nem está em processo de avaliação para publicação noutro periódico; e ii) declaração de transferência dos direitos de autor para a Quadrante (ISSN 0872-3915). Os autores comprometem-se a não republicar o artigo e a disponibilizá-lo apenas nos repositórios eletrónicos institucionais e arquivos pessoais. O conteúdo dos textos é da exclusiva responsabilidade dos seus autores. 

How to publish
Quadrante publishes manuscripts, either theoretical or empirical ones, in Portuguese, Spanish, French or English related with mathematic education.
Submitted papers should not exceed 8.000 words and should be presented in double space with large margins to allow editing annotations and corrections. An abstract in English (200 words maximum) should be included, as well as some keywords (maximum six).
Pages should be consecutively numbered and figures should be presented with enough quality to be printed, and properly numbered and labeled. Tables should also be numbered and labeled. References should be done according to APA’s style.
Papers’ proposals should be written in a way that the anonymity is guaranteed in the process review, avoiding for instance, mentioning places or institutions that allow author identification. If papers’ author wishes to mention personal works, he can do it according to the following example: (XXXXX, 2018). After the review process is completed full information will be included.
Submitted papers, with the abstract and keywords, should be sent by e-mail to the following e-mail address: quadrante@apm.pt in blinded version – Word file –, without author identification. Full paper identification (title, author’s name and affiliation, as well as the e-mail address) should be sent by the same way on a separated file.

Associação de Professores de Matemática

image1.png
APM

Associagio de Professores de Matemética




